

Совет муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики

XXXVIII заседание I созыва

РЕШЕНИЕ

«20» июня 2025 г.

г. Перевальск

№ 5

О выплате ежемесячной премии выборным должностным лицам местного самоуправления, осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, должностным лицам, занимающим муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Федеральным законом от 20.03.2025 №33-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти", Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», постановлением Правительства Луганской Народной Республики от 21.03.2025 № 36/25 «Об установлении нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Луганской Народной Республики и нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих муниципальных образований Луганской Народной Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики, на основании п. 2.3.6 Положения об оплате труда и материальном стимулировании выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на посто нной должностных лиц, основе, занимающих муниципальные должности, муниципальных служащих, служащих органов образования самоуправления муниципального Перевальский местного

муниципальный округ Луганской Народной Республики, утвержденного Совета муниципального округа муниципальное решением образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 21.12.2023 № 1, Порядка и условия выплаты премий выборным должностным лицам местного самоуправления, осуществляющим свои полномочия основе, постоянной должностным лицам, занимающим муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики, утвержденного решением Совета муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной от 06.03.2024 года № 4, Совет муниципального округа Республики муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики

РЕШИЛ:

1. В целях повышения заинтересованности в результате деятельности органа местного самоуправления и качества выполнения должностных обязанностей, а также с учетом обеспечения задач и функций органа местного самоуправления выплатить ежемесячную премию выборным должностным лицам местного самоуправления, осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, должностным лицам, занимающим муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики за май 2025 года:

Сычеву Андрею Николаевичу, Председателю Совета муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики с учетом фактически отработанного времени в размере 1 (одного) должностного оклада в соответствии с занимаемой должностью;

Маслову Алексею Витальевичу, заместителю председателя Совета муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики с учетом фактически отработанного времени в размере 1 (одного) должностного оклада в соответствии с занимаемой должностью;

Михайлову Виталию Васильевичу, Главе муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики с учетом фактически отработанного времени в размере 1

(одного) должностного оклада в соответствии с занимаемой должностью.

- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее решение сетевом издании В «ЛУГАНЬМЕДИА» (доменное сайта В информационноимя телекоммуникационной сети «Интернет»: luganmedia.ru), и разместить на официальном сайте Администрации Перевальского муниципального округа Луганской Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://aprlnr.su/)
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджетной, финансовой, налоговой и имущественной политике Совета муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики.

Председатель Совета муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики

Н. Сычев

Core

Исполняющий полномочия Главы муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Лутанской Народной Республики

П.И.Половинка